



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ДЕТСКАЯ
БИБЛИОТЕКА ИМЕНИ ГЕРОЯ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА
СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА МИХАЛКОВА»

Пачхьалкхан бюджетни учреждени

С.В. Михалковн цле лело

Республикан берийн библиотека

364020 Чеченская Республика, Грозный, ул. Г.А. Угрюмова, 75

e-mail: rdb_chr@mail.ru http://www.rdbchr.ru

Заместителю
Министра культуры ЧР
М.С. Мадаеву

14.09.2017 № 248-а

на № 1046/03 от 22.08.2017

Уважаемый Мамед Сутьянович!

В ответ на Ваше письмо № 1046/03 от 22.08.2017 г. Протокола заседания постоянно действующей рабочей группы по обеспечению антитеррористической защищенности объектов культуры Чеченской Республики Антитеррористической комиссии Чеченской Республики от 14.08.2017 г. № 3 направляем Вам отчет в рамках Антитеррористической комиссии за III квартал 2017 года.

Приложение: 2л.

И.о. директора

Т.С.-Х. Хажаева

Отчёт

по противодействию терроризму и экстремизму в Чеченской Республике
за III квартал 2017 года

В III квартале, согласно квартальному плану, была проделана следующая работа по этому направлению:

В третьем квартале, с целью выяснения мнения подрастающего поколения проявления экстремизма, был продолжен соцопрос среди учащихся 8-11 классов. В третьем квартале соцопросом было охвачено 34 учащихся.

6 июля, на абонементе 0-5 классов, ГБУ «РДБ им. С.В. Михалкова» в рамках программы летнего чтения «Мне книга в мир открыла дверь» был организован праздник дружбы «Мы разные, но мы – друзья».

Участники летней программы чтения «Мне книга в мир открыла дверь», 26 уч., учились дружбе и слаженной работе в коллективе, разделившись на две команды – команда девочек «Подружки» и команда мальчиков «Друзья». В качестве разминки ведущая мероприятия Зармаева З. предложила ребятам поиграть в словесную игру, в которой ребята говорили «это я, это я, это все мои друзья» в ответ на подходящий им вопрос. После разминки ребята отправились в путешествие по стране Дружба: каждая станция в путешествии предлагала им пройти какое-нибудь испытание или поиграть.

К концу праздника дети написали добрые слова о друзьях и дружбе и прикрепили получившиеся «лепестки» к волшебному Дереву Дружбы.

В заключение праздника и в честь настоящей дружбы ребята устроили «Салют»: на слово «желтый» хлопали только девочки, на «красный» только мальчики, а на «зеленый» все вместе.

Цели и задачи: развитие дружеских взаимоотношений и формирования у детей и подростков умения дружить и ценить дружбу, воспитание толерантности.

В рамках работы по профилактике терроризма, 2 августа, отделом обслуживания 6-11 классов в читальном зале проведена беседа под названием «Терроризм и его жертвы».

Беседу провел с участниками летней программы чтения «Мне книга в мир открыла дверь» - 23 чит., библиотекарь и писатель Докаев Ваха, который рассказал детям о том, что терроризм, к сожалению, стал одной из важнейших проблем времени, о том, что он стал более изощренным, безжалостным, он прибегает к различным видам насильственных актов. Без поддержки общества спецслужбы не в силах обеспечить успех в борьбе с терроризмом. Для радикального изменения ситуации требуется, прежде всего, понимание и терпение в отношении мер предосторожности, которые предпринимаются для обеспечения безопасности. Докаев Ваха привел примеры борьбы чеченского народа во главе с А-Х. Кадыровым за восстановление мира и согласия в обществе.

В читальном зале была оформлена книжно-журнальная выставка под названием «Терроризм и его жертвы». Главный библиотекарь Бекаева А. провела обзор-беседу представленных книг – М. Шахова «Группа Антитеррор» и газетно-журнального материала.

25 сентября в читальном зале (6-11 кл.) для наглядной агитации, в рамках работы по профилактике терроризма и экстремизма, будет оформлен библиотечного плакат «Терроризм у нас не пройдёт»

Ответственный исполнитель:
зам. директора по библиотечной работе
+7 928 476 75 84

Лавр

Т.С-Х. Хажаева